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ATA DA SEXTA SESSáO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PENODO
LEGISLATIVO DA CÂMARA MWICIPAL DE PORTALEGRE/RN,
REAI,IZADAAOSWNTE ECINCO (Zd DIAS DO MÊS DE OATABRO DE
DOISMIL EWNTE EQUATRO (zoz+).

PRESIDENTE: Vereador Márcio José Pereira de Oliueira
10 SECRETÁRIO : Vereador José Edson de Pglias
za SECRETÁRIA: Vereadora Msria Auxiliad.ora B. Lucena Sâ

Aos uinte e cinco (2fl dias do mês de outubro do ano de dois mil e uinte e
quatro (zoz4), às dezessete (t7) horas, na sala dos sessões Plenário
Vereador Antônio Cosme Damiõo, Prédio Sede do Poder Legislaüuo
Municipal, situo.do â Rua Antônio de Freitas, no 34 Centro, sob a
presidência do Senhor uereador uÁnqO JOSÊ PEREIRA DE
OLMIRA - PRESIDENTE. Compareceram os Senhores (as)
uereadores (as): rEMÍsroCLES MAIA DE LltcENA, AI{TÔNro
Ássr§ DE rror.ANDA FRETTAS, JOSÉ ADALBERTO tvt VE,s
RÊco, AFnÂNto GUF.GEL DE LUCENA. Hauendo número legal, o
§enhor Presidente declarou aberta a sessão, seguidamente jusüficou a
ausência do colega uereador Adalberto Viana, da uereadora Maria
htxiliadora e solicitou a dispensa da leitura da ata da sessão realizada
em t9.to.zoz4, quefoí aceito. No Exoediente do Dia: Nqda constou.
]Vo Grrrnde Exoeüente: Não houue nenhuma matéria.
Continuando com os trabalhos o Senhor Presid.ente facultou a
palaura aos Senhores uereadores. Usando a palaura o Senhor' uereador Afrãnio Lucenq- squdou os Senhores uereadores e
Jalou, é sobre o abastecimento de água da comunidade do Sítio Bom
Sucesso, cs pessocs entrqram em contato pedindo que a gente
ent'rasse com afala reclamante sobre q situação e aqui a gente pede
aos uereadores Adalberto e a Temístocles, pois lá existe uma
reclamação muito forte sobre a questão do abastecimento e acho
que um bom dialogo com o prefeitura, com a secretaria de
agricultura possa chegar a uma solução de organizar melhor essa
demanda da água para o setor, segundo as informações que temos
a água estar demorqndo muito e quando chega é em horârio
inconueniente, príncipalmente na parte noturna. Pedimos e Tosscs
Excelênctas que leuem a mensagem o.o Executiuo para que seja uisto
e resoluido no melhor tempo possíuel essa situação. Usando a -

palaura o Senhor Presidentefalou squdou os Senhores uereadoreslsf,
. sertsidores da Casa, demais presente s efalou,faço das palaurcs do f"

uerea nio as minhas palauras, também recebi uáriqs
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ligações de pessoas daquela comunidade que estão sofrendo com a
falta do abastecimento do âgua, pedimos ao líder do gouerno,
uereador Adalberto Rêgo que leue esso mensagem eo prefeito para
que uenha acabar com a problemátics daquelcs comunidades e
diminuir o sofrimento dessas pessoos pois sabemos que a água traz
uida, além do uso pessoal tem também os animais e as fruteiras e
uamos torcer para que der tudo certo. No Ordern do Dio: Nada
constou. Nada mais hauendo a relatar o Senhor presidente agradeceu
a presença de todos os Senhores Vereadores, seraidores da Casa, demais
presentes e declarou encerrada a presente sessôo que para constar
laurou-se a presente ata que depoís de lida e aprouada segue abaixo
assinada por todos os Senhores (as) uereodores (as) presentes.
Portalegre-RN, z5 de outubro de zoz4. Eu, Afrânio Gurgel de Lucena -
Vice-presidente d.a Mesa, que a mandei, assino e
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Mârcio José Pereira de
Presidente

Afrônio Gurgel de Lucena
Vice-Presidente

Temístacles Maia de Lucena
Vereador

AntônioÁssrs de Holanda
Vereador

José Adalberto Nunes
Vereador
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Portalegre/HN, z5 de outubro de zoz4.
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